

**Kategorija:** Strap On

## Vibro Strap on

**Šifra proizvoda:** 520610**Stara cena:** 6990 RSD**Ušteda:** 3000 RSD**Akcijska cena:** 3990 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Uronite u svet nesputane strasti i uživanja sa našim ekskluzivnim **vibro strap on**, vašom omiljenom alatkom za nezaboravne noći ispunjene ekstazom. Ova inovativna igračka može doneti novu dimenziju u vaše intimne trenutke, omogućavajući vam i vašem partneru da istražujete najskrivenije fantazije.

**Vibro strap on** je dizajniran sa posebnom pažnjom kako bi zadovoljio i najzahtjevnije korisnike. Njegove impresivne dimenzije – dužina dilda od 21 cm i prečnik od 4,5 cm – pružaju intenzivnu penetraciju koja će vašoj partnerki ostaviti bez daha. Sa realističnim oblikom penisa i prisustvom testisa, osećaj će biti neverovatno stvaran, pružajući vam iskustvo kao iz vaših najluđih snova.

Ovaj **vibro strap on** nije samo puka seksualna igračka, već prava mašina za uživanje koja dolazi opremljena sa podesivim kaiševima. Ovi kaiševi osiguravaju da će se savršeno prilagoditi vašem telu, obezbeđujući stabilnost i sigurnost tokom akcije. Kada je pravilno postavljen, na vama je samo da uživajte u vođenju igre, kontrolisani ručnim upravljačem za vibracije koji vam omogućava da postepeno povećavate zadovoljstvo.

Zamislite kako, dok koristite ovaj **vibro strap on**, vaša partnerka leži pred vama u ekstazi, vaša ruka nežno prolazi kroz njenu kosu dok vi pojačavate intenzitet vibracije, posmatrajući svaki njen uzdah. Uz dodatno korišćenje lubrikanta na bazi vode, osećaj postaje neodoljivo gladak i senzacionalan, pružajući obećanje noći koja će biti zapamćena zauvek.

A, zašto bi užitak bio jednosmeran? Kada vaša partnerka bude potpuno zadovoljna, možete zameniti uloge. Ovaj **vibro strap on** omogućava vam i da budete na prijemnom kraju, doživljavajući sve što ste njoj priuštili. Zadovoljstvo koje pruža ova igračka ne poznaje granice – dovoljno je samo da se prepustite i pustite mašti na volju.

Naša online prodavnica se ponosi pružanjem diskretne dostave kako bi vaše iskustvo kupovine bilo potpuno privatno i bezbrižno. Znamo kolika je važnost diskrecije i trudimo se da svaki korak u procesu naručivanja bude siguran i povoljan za vas. Kada naručite naš **vibro strap on**, možete biti sigurni da će on stići u diskretnom pakovanju koje ne ođaje sadržaj, omogućavajući vam da svoja intimna zadovoljstva zadržite samo za sebe.

Ne čekajte ni trenutka duže – dodajte ovaj fantastični **vibro strap on** u svoju kolekciju i pripremite se za trenutke pune izraženog uživanja i intimnosti kakve nikada niste doživeli. Sa ovim proizvodom, vaše seksualne avanture dobijaju potpuno novu dimenziju. Pripremite se za gostovanje u vašem privatnom erotskom filmu, gde ste vi i vaša partnerka zvezde ulogom.

Sve što je potrebno jeste jedan klik do potpuno novog iskustva. Zapamtite, strast nema ograničenja kada imate savršen alat u rukama. Naručite odmah naš **vibro strap on** i ispunite svoje najdublje skrivene želje i fantazije. Učinite večeras posebnim za vas i vašu partnerku – jer život je prekratak za čekanje.

## Deklaracija

Model:	Vibro Strap on 520610
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Barkod:	4892503074710
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 520610-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="520610-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR